

Protokoll styrelsemöte 20191219

- §1 Mötet öppnas
Ordförande hälsar välkomna och öppnar mötet.
- §2 Val av justerare
Fredrik Liljegren valdes till justerare.
- §3 Föregående mötesanteckningar
Inga synpunkter.
- §4 Beslut VP2020
Andreas presenterar förslaget. Förslaget diskuterades och reviderades.
Beslut: VP2020 antogs.
- §5 Beslut Budget 2020
Andreas presenterar förslaget. Förslaget diskuterades och reviderades. Vi budgeterar med ett minus för nästa år men då är investering i en ny hemsida för upp till 75 000 kr (engångskostnad) inräknad.
Beslut: Budget 2020 antogs.
- §6 Möte med regioner och redaktion
Andreas sammanfattar mötet vi hade i Stockholm med våra regionföreningar och redaktionen för Räddningsledaren. Förmiddagen ägnades åt Räddningsledaren och framtiden för tidningen. Vi avvaktar nu ett definitivt besked från den tilltänkta redaktören och ansvarig. Andreas mailar till redaktionen för att be dem boka ett första redaktionsmöte i januari om de inte redan gjort det.
Vid mötet enades vi också om att vi behöver ha kvar papperstidningen tills vi känner att vi har andra upparbetade kanaler. Vi pratade också om att producera en podcast, filmer mm.
På eftermiddagen pratade vi om regionföreningarnas verksamhet. Viktigt att vi ser över stadgarna så att nedläggning av regionföreningar inte påverkar demokratin i föreningen genom att det inte finns någon som kan rösta på årsmötet. Vi pratade också om att regionföreningarna ska kunna finnas kvar i de regioner där man känner att man kan hantera verksamheten och det

administrativa och att det där man lägger ned regionföreningen ska finnas något enklare sätt att driva verksamhet.

Det togs också upp att det kan uppstå svårigheter med det ekonomiska efterspelet när man lägger ned en regionförening. Det är viktigt att man tar beslut om nedläggning när man fortfarande är beslutsmässiga och det finns dokumenterat vem som är firmatecknare så att återstående ekonomiska medel kan överflyttas eller hanteras på annat sätt.

§7 Hemsidan

Fredrik presenterar processen och arbetet hittills. 3 företag har efter förfrågan lämnat offerter eller kostnadsförslag och styrelsen beslutar att låta arbetsgruppen gå vidare med ett av företagen och återkomma med ett mer preciserat förslag.

§8 Kommande möten

Skype 29/1, 08.30-09.30

Skype 28/2, 08.30-09.30

16/4, möte i Stockholm, ca 10.00-15.00

Skype 12/6, 08.30-10.30

§9 Övriga frågor

§10 Mötet avslutas

Andreas avslutar mötet och önskar God Jul!

Ordförande

Sekreterare

.....
Andreas Hoff

.....
Anna Andersson Carlin

Justeras:

.....
Fredrik Liljegren



Föreningen Sveriges Brandbefäl
115 87 Stockholm
www.brandbefal.se

facebook.com/SBBSverige
[@SBBOrdf](https://twitter.com/SBBOrdf)